

**DODATEČNÉ INFORMACE č. 1  
K VÝZVĚ K PODÁNÍ NABÍDKY**

**Zadavatel:**



**ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANNÁ SLUŽBA  
STŘEDOČESKÉHO KRAJE,  
příspěvková organizace**

veřejná zakázka malého rozsahu vyšší hodnoty s názvem

**„Balistické vesty pro posádky ZZS SK“**

zadávaná mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., zákon o zadávání veřejných zakázek, ve znění  
pozdějších předpisů (dále jen „**zákon**“)

## 1. OBECNÉ INFORMACE O VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

### 1.1 Informace o zadavateli

#### 1.1.1 Zadavatel

**Název:** Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, p. o.

**Sídlo:** Vančurova 1544, 272 01 Kladno

**IČO:** 75030926

**DIČ:** CZ75030926, nejsme plátcí DPH

**Osoba oprávněná jednat za zadavatele:** MUDr. Pavel Rusý, ředitel ZZS SK, p. o.

(dále jen „Zadavatel“)

#### 1.1.2 Kontaktní osoby za Zadavatele

Kontaktní osoba zástupce  
Zadavatele ve věcech  
zadávací dokumentace:

Ing. Barbora Šimůnková

**Funkce:** referent veřejných zakázek

**E-mail:** barbora.simunkova@zachranka.cz

**Telefon:** +420 777 871 155

## **Dotaz č. 1**

Věc: žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Dobrý den, vážený zadavateli,

v příloze Vám posíláme žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Děkujeme

Vážený zadavateli,

dovolte nám několik dotazů k zadávací dokumentaci k veřejné zakázce malého rozsahu „Balistické vesty pro posádky ZZS SK“

1. Nalezli jsme nesrovnalosti v počtu předložených vzorků.

### **Výzva k podání nabídek**

1.2.3 předmět plnění Veřejné zakázky:

Součástí výběrového řízení bude zapůjčení vzorků balistické vesty, a to, *1 ks vel. L a 1 ks vel. XL*. Účastník veřejné zakázky bere na vědomí, že zadavatel může 1 ks vzorku nechat otestovat a dojde-li ke znehodnocení vesty testováním, nebude požadovat účastník veřejné zakázky jeho náhradu.

6.3 Vzorky:

Součástí výběrového řízení bude zapůjčení vzorků balistické vesty, a to *1 ks vel. L a 1 ks vel. XL*. Účastník veřejné zakázky bere na vědomí, že zadavatel může 1 ks vzorku nechat otestovat a dojde-li ke znehodnocení vesty testováním, nebude požadovat účastník veřejné zakázky jeho náhradu.

## **TECHNICKÁ SPECIFIKACE**

### **Další požadavky:**

Součástí výběrového řízení bude zapůjčení vzorků balistické vesty, a to *1 ks vel. M, 1 ks vel. L a 1 ks vel. XL*. Účastník veřejné zakázky bere na vědomí, že zadavatel může 1 ks vzorku nechat otestovat a dojde-li ke znehodnocení vesty testováním, nebude požadovat účastník veřejné zakázky jeho náhradu.

**Žádáme o určení, kolik vzorků a v jakých velikostech má být předloženo.**

2. Nalezli jsme nesrovnalosti v požadované odolnosti.

### **Výzva k podání nabídek**

2.4. Technická specifikace:

Specifikována je pouze balistická odolnost IIIA dle NIJ 0101.04 a dostřely nad rámec této odolnosti.

## **TECHNICKÁ SPECIFIKACE**

### **Balistická ochrana:**

Specifikována je balistická odolnost IIIA dle NIJ 0101.04 a dostřely nad rámec této odolnosti a odolnost proti bodným zbraním min. 15 J dle metodiky HOSDB (2007), čepel P1/B, E= 15J, a maximální penetrace 20 mm.

**Žádáme o určení, zda je odolnost proti bodným zbraním požadována.**

### **Odpověď na dotaz č. 1**

Zadavatel přikládá upravenou přílohu č. 8 zadávací dokumentace a požaduje dodání 1 ks vzorku velikosti L a 1 ks vzorku velikosti XL.

K dalšímu dotazu účastníka veřejné zakázky zadavatel uvádí, že je požadován balistický materiál, který zabezpečí splnění požadavku na třídu balistické odolnosti NIJ IIIA ověřeného oprávněnou (akreditovanou) zkušebnou ve shodě s balistickým standardem NIJ 0101.04 a zároveň je požadována certifikovaná odolnost proti bodným zbraním (noži) min. 15 J dle metodiky HOSDB (2007), čepel P1/B, E= 15J, a maximální penetrace 20 mm.

Tento bod byl doplněn do čl. 2. odst. 2.4. zadávací dokumentaci, jejíž upravenou verzi zadavatel přikládá.

### **Dotaz č. 2**

Vážená paní Šimůnková,

žádám Vás o doplnění informací k zadávacímu řízení s názvem „Balistické vesty pro posádky ZZS SK“, kterou Vám posílám v příloze.

Děkuji Vám za odpověď.

Přeji hezký den.

### **Věc: Žádost o doplnění informací k zadávacímu řízení s názvem „Balistické vesty pro posádky ZZS SK“**

Vážená paní Šimůnková,

tímto Vás žádám o doplnění informací k zadávacímu řízení s názvem „Balistické vesty pro posádky ZZS SK“. Níže Vám posílám dotazy.

- 1) V technické specifikaci uvádíte, že hmotnost balistické vesty nesmí přesáhnout 2,2 kg u velikosti L při ochranné ploše minimálně 3000 cm<sup>2</sup>. Tento technický údaj by byl splnitelný, ale pouze v případě, že byste nepožadovali u balistické vložky navíc i odolnost proti bodným zbraním (noži), jelikož se hmotnost balistické vložky navyšuje o speciální materiály proti noži.

Dalším faktorem navýšení hmotnosti je, že u balistických vest pro skryté nošení se používá vnější tkanina o plošné hmotnosti přibližně cca 170 – 185 g/m<sup>2</sup> a pevnost v tahu cca 1500 x 700 N. Vy požadujete v technické specifikaci pevnost v tahu 2100 x 1500 N, což odpovídá tkanině s plošnou hmotností přibližně 220 g/m<sup>2</sup> a více. Váš požadavek odpovídá například tkanině Cordura, která se používá na vrchní vesty a není vhodná pro skryté nošení, tímto se hmotnost opět zvyšuje. V technické specifikaci je stejný údaj pevností v tahu, jak u vnější tkaniny pro skryté vesty tak i u transportní tašky, tím pádem by Vám mohl uchazeč předložit stejnou tkaninu na vestu tak i na transportní tašku.

Dle Vašeho zadání by se hmotnost skryté vesty ve vel. L, při ochranné ploše minimálně 3000 cm<sup>2</sup> měla pohybovat do max. 2,60 kg.

Tímto Vás žádáme o změnu údaje v technické specifikaci, že hmotnost nepřesahuje 2,60 kg u velikosti L.

- 2) Další dotaz zní, zda budete požadovat předložit základní způsobilost, profesní způsobilost, protokoly o zkouškách, certifikáty a materiálové listy do nabídky v kopii (oskenování dokumentů a vložení do nabídky), či zda budete požadovat originální doklady, tedy převést dokumenty z listinné formy do elektronické formy tedy konverzi dokumentů přes Czech Point?
- 3) V zadávací dokumentaci na straně 3 a 8 uvádíte, že budete požadovat zapůjčení vzorků balistické vesty ve vel. L a vel. XL. V technické specifikaci je uvedeno, že budete požadovat zapůjčení balistické vesty ve vel. M, vel. L, vel. XL. Dále v položkovém ceníku je uvedeno L – 80 ks a XL – 80 ks, velikost M zde není uvedena.

Prosím Vás o upřesnění, jaké velikosti budete požadovat a jaké soutěžní vzorky se budou předkládat.

Děkuji Vám za Vaše odpovědi.

Přeji hezký den.

### **Odpověď na dotaz č. 2**

- 1) Zadavatel trvá na svém požadavku dodat balistické vesty v požadované technické specifikaci, tj. při daných parametrech hmotnost balistické vesty L nesmí přesáhnout 2,2 kg.
- 2) V souladu s odst. 2.5.1 zadávací dokumentace požaduje zadavatel pouze kopie dokladů a v případě potřeby vyzve účastníka veřejné zakázky k doplnění originálů, případně ověřených kopií.
- 3) Zadavatel přikládá upravenou přílohu č. 8 zadávací dokumentace a požaduje dodání 1 ks vzorku velikosti L a 1 ks vzorku velikosti XL.

### **Dotaz č. 3**

Dobrý den,

v příloze si dovoluujeme zaslat Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace, resp o její změnu a doplnění.

S pozdravem

Věc: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Dobrý den,

vzhledem k povinnosti uchazeče dodat fyzické vzorky vest a také dvoukolovému systému hodnocení, kdy na prvním místě je kvalita, si Vás dovoluji touto cestou požádat o prodloužení lhůty pro podání nabídky z pondělí 15. M. 2024 na pondělí 22. 4. 2024.

Věřím, že takové prodloužení termínu přispěje k zvýšení kvality podaných nabídek.

### **Odpověď na dotaz č. 3**

Zadavatel, i s ohledem na množství doručených žádostí o vysvětlení / doplnění zadávací dokumentace, vyhověl žádosti účastníka veřejné zakázky a rozhodl se prodloužit termín pro podání nabídek do 29. 4. 2024 do 10 hod.

### **Dotaz č. 4**

Dobrý den,

v příloze Vám zasílám žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

S pozdravem

Věc: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace

Dobrý den, omlouvám se za opakované zaslání žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace, nicméně při opakované kontrole zadávací dokumentace a dalších příloh bylo zjištěno, že zatímco v rámci dokumentu Zadávací dokumentace jsou požadovány vzorky pouze 1x L a 1 x XL, v dokumentu "Příloha č. 8 - specifikace" jsou požadovány vzorky tři, a to 1x M, 1 x L, 1 x XL. Žádáme o vyjasnění tohoto zásadního rozporu, z podstaty majícího rozhodující vliv na vyhodnocení soutěže. Předem děkuji a věřím v kladné vyřešení obou žádostí.

### **Odpověď na dotaz č. 4**

Zadavatel přikládá upravenou přílohu č. 8 zadávací dokumentace a požaduje dodání 1 ks vzorku velikosti L a 1 ks vzorku velikosti XL.

Ostatní přílohy i text Výzvy pro podání nabídky zůstávají nezměněny.

Termín pro podání nabídek se tímto prodlužuje do 29. 4. 2024 do 10:00 hodin.

Za ZZS SK, p. o.

---

MUDr. Pavel Rusý  
ředitel ZZS SK, p. o.